
 
 

  
 
Krajevna skupnost Kandija – Grm 
Smrec�nikova ul. 16 
8000 Novo mesto  

Zapisnik 
 
18. seje Sveta KS Kandija – Grm, ki je bila v torek, 11. novembra 2025, ob 18. uri v 
prostorih KS na Smrečnikovi ulici 16, Novo mesto. 
 
Prisotni:  
Člani sveta: Janez Auersperger, Sonja Simčič, Matej Somrak, Dragica Ferbežar 
krajanka: Marjana Kraševec 
 
Dnevni red:  

1. Seznanitev z ugotovitvami krajanke Marjane Kraševec o financiranju posameznih  
KS v MO Nm 

2. Potrditev zapisnika 16. In 17. seje 
3. Pregled dela od zadnje seje 
4. Seznanitev s trenutnim stanjem – oddana dokumentacija, finančno stanje 
5. Sprejem sklepa o nadomestilu predsed. sveta KS za uporabo lastnih sredstev pri 

delu – sprejem sklepa 
6. Delo do konca koledarskega leta, razmislek o programu dela za leto 2026 

 
Ad1 
Predsednica je pozdravila vse prisotne. Na sestanek smo povabili krajanko Marjano 
Kraševec, ki je izrazila željo, da se udeleži naše seje z namenom, da nam predstavi 
svoje ugotovitve o financiranju KS v MO Nm in za našo KS Kandij-Grm. Zbrala in 
zapisala je ogromno podatkov o višini planiranih sredstev MO NM s poudarkom na 
izgradnji infrastrukture – kanalizacija, vodovod, elektika in obnova cest, ne samo v 
zadnjem mandatu, ampak tudi za več let nazaj. Prišla je do ugotovitve, da se vsakič 
sredstva planirajo, do realizacije pa ne pride oziroma je ta v naši KS parcialna. Pereče 
pri nas je predvsem stanje kanalizacije in vodovoda, saj smo najstarejši del Novega 
mesta. Zadnji odgovor občinskega sveta na svetniško vprašanje o tem problemu je 
splošen in sicer, da področje Grma potrebuje celovito prenovo infrastrukture, da je 
vrednost te investicije težko oceniti in da časovno še ni opredeljena v planih do 2030. 
Kraševčeva je mnenja da moramo kot svet, naše zahteve po čimprejšnjem začetku 
urejanja te problematike odločneje zahtevati.  
V nadaljevanju je izpostavila še njeno osebno zadevo in nasprotovanje, da bo na podlagi 
sklepa MO Nm z dne 6. 4. 2022 prišlo do parcelizacije in prodaje parcele št. 1098, ki je 
trenutno še vedno javno dobro. 



V razgovoru smo ji zatrdili, da smo na obnovo infrastrukture na področju Grma MO že 
opozarili tudi sami v tem mandatu, enaka je bila ta zahteva svetov tudi v predhodnih 
mandatih.   
 
Ad2 
Potrdili smo zapisnika 16. In 17. seje.  
 
Ad3 

-­‐ Na zunanji steni Fizioterapiji Rudolfovo je postavljena omarica z defibrilatorjem; 
-­‐ uspešno smo izvedli 3. srečanje krajanov z uradno otvoritvijo otroškega igrišča s 

prisotnostjo župana, kulturnim programom in druženju krajanov in krajank ob 
pogostitvi; 

-­‐ postavljeno je prometno ogledalo pri upokojenskih blokih, upokojenci so izrazili 
veliko zadovoljstvo; 

-­‐ podali smo zahtevo za parcelizacijo, da bomo lahko postavili prometno ogledalo 
na Adamičevi ulici; 

-­‐ na MO je predsednica ponovno poslala vprašanje, kdaj bo končan postopek 
ureditve lastnine pripadajočega zemljišča okoli blokov etažnim lastnikom na 
Smrečnikovi 1-3. 

 
Ad4 
Seznanili smo se s finančnim stanjem, pregledali smo že plačane račune, prilive iz MO 
in kaj imamo odprto še do konca leta 2025.  
 
Ad5 
Na podlagi drugega odstavka 10. člena Pravilnika o plačah, sejninah in drugih prejemkih 
občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta, članov svetov ožjih 
delov občine ter članov drugih organov Mestne občine Novo mesto smo na seji 
enoglasno sprejeli sklep, da predsednici Krajevne skupnosti Kandija - Grm pripada 
nadomestilo za uporabo lastnih sredstev pri delu do 31.12. 2026 v višini 4,79 dnevno za 
vse dni v mesecu. Krajevna skupnost Kandija – Grm pooblašča Mestno občino Novo 
mesto, da nadomestilo izplača predsednici krajevne skupnosti ter da obračuna ter plača 
vse potrebne davke in prispevke. Krajevna skupnost Kandija - Grm bo vsa plačana 
sredstva Mestni občini Novo mesto povrnila na podlagi izstavljenega računa. 
 
Ad6 
Do konca leta imamo planirane še naslednje aktivnosti:  

• zamenjava košev za smeti 
• postavitev ograje ob stopnišču pri blokih Nad mlini 
• postavitev znaka za lokacijo novega aparata AED 
• izvedbo uradne predaje aparata v splošno korist ob prisotnosti krajanov 
• srečanje krajanov na čajanki v decembru v prostorih KS 
• novoletno okrasitev KS  

 
 Sestanek smo zaključili ob 20. uri.  
 
Zapisala:  Dragica Ferbežar 
	
  


